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Numai un sertar mic – Autor necunoscut 

 

 

Împăratul Frederic al III-lea a mers odată, ca principe moștenitor, la o școală superioară 

pedagogică și a inspectat instituția foarte minuțios. I-au fost prezentați elevii școlii. El i-a salutat 

și le-a adresat unora și altora cuvinte prietenoase, încurajatoare. Unui seminarist i-a cerut să-și 

deschidă dulapul, ca el să se poată convinge dacă ordinea interioară corespunde cu cea exterioară. 

Tânărul a simțit pe drept această cerere ca pe o onoare și i-a înmânat înaltului oaspete cheile cu 

pieptul plin de mândrie. De la sertar la sertar, totul se găsea în cea mai frumoasă ordine și 

principele moștenitor tocmai se întorcea ca să exprime o laudă îndreptățită. Atunci, ochii i-au 

mai căzut pe un sertăraș pe care îl trecuse cu vederea până atunci. Dar când a vrut să tragă și 

acest sertar, tânărul a pălit și genunchii îi tremurau. Principele moștenitor a observat. 

„Ei, ei”, a zis el, „nu ne putem uita înăuntru? Nu am de gând să pătrund în tainele 

dumneavoastră.” 

Sertarul n-a fost deschis. Dar lauda sperată a rămas nerostită. Fără niciun alt cuvânt, principele 

moștenitor s-a întors de la cel rușinat. 

Totul este în cea mai bună ordine – până la micul sertar; dar acest singur lucru le-a făcut fără 

valoare pe toate celelalte. Micul sertar conținea lucruri care erau strict interzise în seminar și care 

l-au pus pe posesorul lor în lumina cea mai proastă. Cum s-o fi simțit sub privirea sfredelitoare 

a prințului? Și totuși, există o altă privire, față de care omul are și mai multe motive să se sperie. 

În fața ochilor ca o flacără de foc a Dumnezeului sfânt nu este nimic ascuns. În fața lor totul va 

fi cândva descoperit, chiar și ceea ce aici jos pare încă așa de ascuns. „Pentru că nu este nimic 

ascuns care nu va fi descoperit, nici nu a fost ceva tăinuit, decât ca să vină la lumină”, este unul 

dintre cuvintele Domnului Isus (Marcu 4.22). 

Ferice de cel care în timpul acesta pășește de bunăvoie cu lucrurile ascunse ale inimii sale în 

lumina lui Dumnezeu! Cine le descoperă înaintea Lui cu mărturisire sinceră, acela va afla că 

Dumnezeu este îndurător. El le poate acoperi și îndepărta pe baza lucrării lui Hristos. Dar vai de 

cel pe care Dumnezeu va trebui să-l descopere cândva în judecata Sa! Cei răi nu vor rămâne în 

picioare în judecată, spune Cuvântul Său și calea lor va pieri (compară cu Psalmul 1.5,6). 

 

Titlul original: „Nur eine kleine Schublade” 

din Samenkörner (Neue Folge 30) 1936, pag. 83-84. 


